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一、选择题（每小题3分，共30分）
1．B．2．A．3.C．4．C．5．B6.C7．A．8．D．9．A．10．D
9．A．【解答】解：作PH⊥AB于H，
∵点P是∠BAC的平分线AD上一点，∠BAC＝60°，
∴∠PAE＝30°，
∴PE＝[image: 菁优网-jyeoo]AP＝[image: 菁优网-jyeoo]，AE＝3，
∵点P是∠BAC的平分线AD上一点，PE⊥AC，PH⊥AB，
∴PH＝PE＝[image: 菁优网-jyeoo]，又△FAP面积恰好是△EAP面积的2倍，
∴AF＝2AE＝6，
[image: 菁优网：http://www.jyeoo.com]
10．D【解答】解：根据作图的方法可得AG平分∠DAB，
故①正确；
∵AG平分∠DAB，
∴∠DAH＝∠BAH，
∵CD∥AB，
∴∠DHA＝∠BAH，
∴∠DAH＝∠DHA，
∴AD＝DH，
∴△ADH是等腰三角形，
故③正确；
④明显错误，只有DH：HC＝2：1时，才有S△ADH＝[image: 菁优网-jyeoo]S四边形ABCH，
由此可以作出判断，选项D正确．
故选：D．
[image: 菁优网：http://www.jyeoo.com]
二、填空题（每小题3分，共18分）
11．（3分）因式分解：4m2﹣16＝　4（m+2）（m﹣2）　．
12．（3分）若关于x的不等式组[image: 菁优网-jyeoo]的整数解共有4个，则m的取值范围是　6＜m≤7　．
13．（3分）若（a﹣1）2+|b﹣2|＝0，则以a、b为边长的等腰三角形的周长为 　5　．
14．（3分）某种商品的进价为800元，出售时标价为1200元，后来由于该商品积压，商店准备打折销售，但要保证利润率不低于5%，则至多可打 　七　折．
解：设至多打x折，则1200×[image: 菁优网-jyeoo]﹣800≥800×5%，解得x≥7，即最多可打七折．
15．（3分）使分式方程[image: 菁优网-jyeoo]产生增根的n的值为　﹣1　．
16．（3分）在平面直角坐标系中，直线l：y＝x﹣1与x轴交于点A1，如图所示依次作正方形A1B1C1O、正方形A2B2C2C1、…、正方形AnBn∁nCn﹣1，使得点A1、A2、A3、…在直线l上，点C1、C2、C3、…在y轴正半轴上，则点Bn的坐标是　（2n﹣1，2n﹣1）　．
17.（6分）（1）原式＝﹣y（9x2﹣12xy+4y2）＝﹣y（3x﹣2y）2；
（2）原式＝（x2+y2）2﹣（2xy）2＝（x2+y2+2xy）（x2+y2﹣2xy）＝（x+y）2（x﹣y）2．
18.（5分）解①得：x≥﹣[image: 菁优网-jyeoo]，解②得：x＜3，∴不等式组的解集为﹣[image: 菁优网-jyeoo]≤x＜3，
则不等式组的非正整数解为﹣1，0，
19．（6分）先化简，再求值：[image: 菁优网-jyeoo]，其中a＝﹣2．
原式＝[image: 菁优网-jyeoo]÷[image: 菁优网-jyeoo]
＝[image: 菁优网-jyeoo]•[image: 菁优网-jyeoo]
＝a﹣1，
当a＝﹣2时，
原式＝﹣2﹣1
＝﹣3．
20.解：（1）这个旅游团选择甲旅行社的总费用为200×4+200×0.7×10＝2200（元）；
这个旅游团选择乙旅行社的总费用为200×0.8×（4+10）＝2240（元）．
∵2200＜2240，
∴选择甲旅行社更省钱．
故答案为：2200；2240；甲；
（2）这个旅游团选择甲旅行社的总费用为200×4+200×0.7x＝（140x+800）（元）；这个旅游团选择乙旅行社的总费用为200×0.8×（4+x）＝（160x+640）（元）．
当140x+800＜160x+640时，x＞8；
当140x+800＝160x+640时，x＝8；
当140x+800＞160x+640时，x＜8，
又∵x≥1，
∴1≤x＜8．
答：当1≤x＜8时，该旅游团选择乙旅行社支付的旅游总费用较少；当x＝8时，该旅游团选择两家旅行社支付的旅游总费用相同；当x＞8时，该旅游团选择甲旅行社支付的旅游总费用较少．
21.解：（1）如图所示，△A1B1C1即为所求．
[image: 菁优网：http://www.jyeoo.com]
（2）如图所示，△A2B2C2即为所求．
（3）由图知△A′B′C′与△ABC是关于原点O的中心对称图形，对称中点的坐标为（0，0），
故答案为：（0，0）；
（4）所得到的图形的面积是4×4﹣4×[image: 菁优网-jyeoo]×1×3﹣4×1×1＝6，
故答案为：6．
22.（1）证明：∵△ABC是等边三角形，
∴∠A＝∠B＝∠ACB＝60°．
∵DE∥AB，
∴∠B＝EDC＝60°，∠A＝∠CED＝60°，
∴∠EDC＝∠ECD＝∠DEC＝60°，
∵EF⊥ED，
∴∠DEF＝90°，
∴∠F＝30°
∵∠F+∠FEC＝∠ECD＝60°，
∴∠F＝∠FEC＝30°，
∴CE＝CF．
（2）解：过点E作EM⊥DC于点M，
[image: 菁优网：http://www.jyeoo.com]
由（1）可知∠EDC＝∠ECD＝∠DEC＝60°，
∴CE＝DC．
又∵CE＝CF，
∴DC＝CF，
∴DF＝2CD，
∵DF＝2BD，
∴CD＝BD，
∵AB＝4，
∴BC＝4，
∴BD＝CD＝CF＝EC＝2，
∵EM⊥DC，
∴DM＝CM＝1，
在Rt△EMC中，EM＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，
∴△CEF的面积为：[image: 菁优网-jyeoo]CF×EM＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]．
23.解：（1）设每台A型电脑的利润为x元，则每台B型电脑的利润为（x+50）元，
根据题意得[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]×2，
解得x＝120．
经检验，x＝120是原方程的解，
则x+50＝170．
答：每台A型电脑的利润为120元，每台B型电脑的利润为170元；
（2）设购进A型电脑a台，这100台电脑的销售总利润为y元，
据题意得，y＝120a+170（100﹣a），
即y＝﹣50a+17000，
100﹣a≤2a，
解得a≥33[image: 菁优网-jyeoo]，
∵y＝﹣50a+17000，
∴y随a的增大而减小，
∵a为正整数，
∴当a＝34时，y取最大值，此时y＝﹣50×34+17000＝15300．
即商店购进34台A型电脑和66台B型电脑，才能使销售总利润最大，最大利润是15300元．
24.（1）证明：∵∠BOC＝∠BCD＝∠CED＝90°，
∴∠OCB+∠DCE＝90°，∠DCE+∠CDE＝90°，
∴∠BCO＝∠CDE，
∵BC＝CD，
∴△BOC≌△CED．
（2）∵△BOC≌△CED，
∴OC＝DE＝m，BO＝CE＝3，
∴D（m+3，m），
把D（m+3，m）代入y＝﹣[image: 菁优网-jyeoo]x+3得到，m＝﹣[image: 菁优网-jyeoo]（m+3）+3，
∴2m＝﹣m﹣3+6，
∴m＝1，
∴D（4，1），
∵B（0，3），C（1，0），
∴直线BC的解析式为y＝﹣3x+3，
设直线B′C′的解析式为y＝﹣3x+b，把D（4，1）代入得到b＝13，
∴直线B′C′的解析式为y＝﹣3x+13，
∴C′（[image: 菁优网-jyeoo]，0），
∴CC′＝[image: 菁优网-jyeoo]，
∴△BCD平移的距离是[image: 菁优网-jyeoo]个单位．
25

[image: 5B7C17678BFF307EC583C17B91A3BF2A]
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